

Jegyzőkönyv

Készült: a Vas Megyei Közgyűlés 2019. május 29-én a Megyeháza Dísztermében 9.00 órától megtartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Majthényi László közgyűlési elnök, dr. Kondora Bálint és Marton Ferenc a közgyűlés alelnökei, Bálint András, Básthy Béla, Fehér László István, Lábodi Gábor, Dr. Németh Kálmán, Pajor András, Rába Kálmán, Szabó Lajos, Szijártó László, Tausz István Béla közgyűlési tagok, Dr. Tiborcz János r. ddtbk, rendőrségi tanácsos, a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság főkapitánya (a 2. tárgysorozatnál), Dr. Halmosi Zsolt r. vezérőrnagy rendészeti országos rendőrfőkapitány-helyettes az Országos Rendőr-főkapitányság képviselőjeként, Dr. Bognár Balázs t. ezredes, a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója (a 3. tárgysorozatnál), Dr. Tóth Ferenc t. ddtbk, Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság országos polgári védelmi főfelügyelője, Rodler Tamás, a Vas Megyei Kormányhivatal Társadalombiztosítási és Foglalkoztatási Főosztály Közfoglalkoztatási Osztályának osztályvezetője (a 4. tárgysorozatnál).

Tanácskozási joggal vannak jelen: dr. Balázs Péter megyei jegyző, dr. Stankovits György megyei aljegyző, Winkelbauer Katalin pénzügyi csoportvezető, Polgár András területfejlesztési csoportvezető

Egyéb résztvevők: Vas Megyei Rendőr-főkapitányság helyettes vezetői, a megye városainak rendőr-kapitányai Bükiné Feiner Mónika jegyzőkönyvvezető, Cser Andrea hangfelvétel készítő, Vörös László és Koltai Csaba informatikai munkatársak

Majthényi László, a közgyűlés elnöke a megye szignáljának meghallgatása után üdvözlöi a közgyűlés tagjait és a résztvevőket. Megállapítja, hogy 13 fő képviselő jelen van, így az ülés határozatképes, s az ülést megnyitja. Megadja a szót Lábodi Gábor képviselőnek, aki jelezte napirend előtti felszólalási szándékát.

Lábodi Gábor képviselő felszólalásában emlékeztetett, hogy néhány évvel ezelőtt Szentgotthárd harcot vívott egy multinacionális céggel, akik szeméttégetőt akartak építeni a határ mellé. Nemrég jelent meg az a hír, hogy Szlovéniában szintén hulladékégetőt terveznek a határ közelébe. Kéri a közgyűlés támogatását az Őrség és Vendvidék védelme érdekében.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke elmondta, hogy semmi nem indokolja, hogy egy nemzeti park és egy természetvédelmi övezet közelében - ami ráadásul több országhoz tartozik - ilyen létesítmény jöjjön létre. Elsősorban a Magyar Kormány hatáskörébe tartozik, a megyei területrendezési tervet nem érinti, természetesen senki nem szeretné, hogy megépüljön a szeméttégető.

Indítványozza, zárt ülés keretében új napirendi pontként tárgyalja a testület a közgyűlés elnökének teljesítményértékelését. Szavaztat az ülés tárgysorozatáról.

A testület 13 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

32/2019. (V.29.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés az ülés tárgysorozatát az alábbiak szerint állapítja meg:

Nyílt ülés keretében tárgyalja:

1. Beszámoló a közgyűlés legutóbbi ülése óta történt fontosabb eseményekről és döntésekről
2. Beszámoló Vas megye közbiztonságának 2018. évi helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról
3. Tájékoztató a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2018. évben végzett munkájáról
4. Vas megye 2018 évi munkaerő-piaci helyzetének értékelése
5. Beszámoló a határ menti (osztrák – magyar és szlovén – magyar) programokban a monitoring bizottsági tevékenységekről
6. Jelentés lejárt határidejű határozatok teljesítéséről
7. Előterjesztés a megyei önkormányzatok 2019. évi rendkívüli támogatása keret terhére pályázat benyújtására
8. Előterjesztés a „PANNON EXPERIENCE” elnevezésű projekt önerejének biztosításáról
9. Előterjesztés a „SI HU PRO” elnevezésű projekt önerejének biztosításáról

Zárt ülés keretében tárgyalja:

10. Előterjesztés tag delegálására az AT-HU Együtműködési Program bilaterális munkacsoportjába
11. A közgyűlés elnökének teljesítmény értékelése

Az 1. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló a közgyűlés legutóbbi ülése óta történt fontosabb eseményekről és döntésekről

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 13 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

33/2019. (V.29.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a legutóbbi ülése óta történt fontosabb eseményekről, döntésekről készített beszámolót tudomásul veszi.

A 2. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló Vas megye közbiztonságának 2018. évi helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Dr. Tiborcz János r. dandártábornok, rendőr-főkapitány előterjesztéshez kapcsolódóan szóbeli kiegészítőjében elmondta, hogy az elmúlt évben 4.172 bűncselekményt regisztrált bűncselekmény történt, ez 13,57 %-kal kevesebb, mint egy évvel korábban. Területi eloszlást tekintve a Szombathelyi Rendőr-főkapitányság területén követik el a bűncselekmények 43,3 %-át. Ezt követi Sárvár, Körmend, Kőszeg, Vasvár, Celldömölk. Az országos viszonylatban regisztrált és ismert bűncselekményből 2,2 % a megyében történt. A bűnözés szerkezete apró változáson esett át, a vagyon elleni bűncselekmények száma emelkedett, meghaladta az 50 %-ot. A nyomozáseredményességben 3,5-kal javult a statisztika 2017-hez képest, ami 6%-kal haladja meg az országos átlagot. A felderítési eredményesség ugyan 0,3 %-kal csökkent, de az országos átlagot tekintve 14,5 %-kal jobb a mutató értéke. A tulajdon elleni szabálysértésekben, amely főként a kistelepülések közbiztonságát érinti, közel 14 %-os volt a csökkenés. Az illegális migrációhoz kapcsolódó jogellenes cselekmények száma egészen minimális volt, az illegális migráció pedig a nullára csökkent. Elmondta, hogy az elmúlt 2-3 évben Vas megyében több gond adódott a közlekedési baleset helyzettel, mint a bűnügyi helyzettel. Az elmúlt évben a balesetek száma 1,5%-kal csökkent, azonban a halálos áldozatok száma 2017-hez képest 21-ről 25-re emelkedett. Öröndetes, hogy az ittas okozók aránya 4,2 %-kal csökkent. A balesetek okozói főként a gépjárművezetők, de közel 14%-kal nőtt a kerékpárosok által okozott balesetek száma. A KRESZ oktatásának nemzeti alaptantervbe való beépítésének fontosságát hangsúlyozta. Elmondta, az elmúlt évben is a Belügyminisztérium megtartotta az önkormányzati kérdőíves felmérést, a 16 kérdésre adott pontok átlaga 4,55. Az önkormányzati vezetők a legfontosabb kérdések között említették a jövőre nézve a fiatalok körében végzett felvilágosító munkát, különös tekintettel a drogprevencióra, a közlekedési szabálysértőkkel szembeni szigorúbb fellépést és a járőrszolgálat növelését. 74 polgárőr szervezettel van a megyében együttműködési megállapodás, 2 063 polgárőr segítette a rendvédelmi munkát. A rendezvénybiztosítási feladatok ellátása során rendkívüli esemény nem történt a tavalyi évben. A sportrendezvények tekintetében kiemelte a megye jelentősnek számító, első osztályba szereplő kosárlabdacsapatait és labdarúgócsapatát, amelyek jelentős létszámú szurkolótáborral rendelkeznek. A megyében 31 településen egyáltalán nem történt bűncselekmény 2018-ban, 142 településen nem érte el a bűncselekmény a tízet, 25 település esetében pedig a húszat. Elmondta, hogy megye 2018. évi tevékenységét kivételesnek értékelte az Országos Rendőr-főkapitányság.

Básthy Béla, a Rendészeti Szakbizottság elnöke elmondta, hogy a szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadását javasolja a testületnek.

Lábodi Gábor képviselő elmondta, hogy Szentgotthárdon megválasztásra került az „Év rendőre”. Hiányolta az előterjesztésből az internetes és telefonos csalásokról készült beszámolót, ami főként az idősebbeket érinti. Gratulált az elvégzett munkához.

dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnöke a kerékpáros közlekedés kapcsán elmondta, hogy több kerékpárút is épült a megyében a Vas Megyei Önkormányzat

konzorciumvezetésével, amely projektek keretében a kerékpárút építés és fejlesztés mellett szemléletformálási tevékenységek is zajlanak. Ezer diák kerül bevonásra a programba, főként általános iskolások. Elmondta, hogy nagyon elterjedt a fiatalok körében az 50 cm³-es kismotorok használata – Sárváron is. Érdeklődött, hogy van-e a rendőrségnek intézkedési lehetősége abban, hogy egy motoros gépjármű hangerejét megállapítsa, ugyanis Sárváron, mint gyógyfürdőhelynek, a zajszennyezésnek minimálisnak kell lennie.

Rába Kálmán képviselő gratulált a rendőrség munkájához. Hozzászólásában a gyorsajtásból származó bevétel közlekedési kultúrára fordításának lehetőségét és drogreprevenció fontosságát hangsúlyozta.

Dr. Németh Kálmán képviselő a Polgármesterek Egyesületének elismerő véleményét tolmácsolta.

Fehér László képviselő az ittasan és drog hatása alatt elkövetett bűncselekmények számáról érdeklődött.

Dr. Tiborcz János r. dandártábornok, rendőr-főkapitány elmondta, hogy a rendőrség folyamatosan jelentet meg figyelemfelhívó hírleveleket az internetes csalások kapcsán, iskolákban, idős otthonokban, nyugdíjas klubokban bűnmegelőzési oktatást tartanak. Minden évben folynak nyomozások, amelyekben akár több száz sértett is lehet országosan. Vas megyében jellemzően nem a kemény drogok vannak jelen, hanem az úgynevezett dizájner drogok - már az iskolákban is. A társadalom jólétét mutatja, hogy a drogokat már a fiatalok is meg tudják fizetni. 2014 és 2018 között összességében 11,1 %-kal csökkent a kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények száma Vas megyében, amely köszönhető annak a tényállásnak, hogy 2013-tól a büntető törvénykönyv a dizájner drogokkal kapcsolatos bűncselekményeket is büntethetővé teszi.

Dr. Halmosi Zsolt r. vezérőrnagy, rendészeti országos rendőrfőkapitány-helyettes elmondta, hogy hazánk a világ egyik legbiztonságosabb országa. Figyelemreméltónak értékelte a magyar rendőrség 2010 óta végzett munkáját. 2010-ben 450 ezer bűncselekmény történt, a tavalyi évben 186 ezer. Az emberölési büntettek felderítése 100 %-os évek óta. Magyarország rendőrsége nem rendelkezik olyan eszközökkel, amelyek a motoros gépjárművek hanghatását méri, de a rendőrségnek jogosultsága van minden olyan esetben, ha azt tapasztalja, hogy a közlekedésben részt vevő a közlekedési feltételeknek nem felel meg, műszaki vizsgára rendelni. Elmondta, hogy a hétvégén 186 kg kábítószerrel foglaltak le Budapest területén. A fiatalok figyelmét fel kell hívni a kábítószer fogyasztás veszélyeire, aki elkezd, az abbahagyás lehetősége nagyon kevés. Nem csak rendőrségi, hanem ösztársadalmi probléma. Az Országos Rendőr-főkapitányság a megye munkáját kivételesre értékelte, a megye közbiztonsága, közrendje kiegyensúlyozott. Köszönetét fejezte ki a társszervek együttműködő munkájáért.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 13 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

34/2019. (V.29.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés „Vas megye közbiztonságának 2018. évi helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról” szóló beszámolót Vas megye rendőr-főkapitánya szóbeli kiegészítőjével együtt elfogadja.

Felelős: a megyei közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

A 3. tárgysorozat tárgyalása**Tájékoztató a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2018. évben végzett munkájáról**

Dr. Bognár Balázs tő. ezredes, igazgató szóbeli kiegészítőjében elmondta, hogy a tavalyi év a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság számára a nyugalom és a reagáló képesség fejlesztésének időszaka volt. A káresemények tekintetében a tavalyi év nyugodt időszak volt, összességében 18%-kal kevesebb tüzeset volt, 38 %-kal csökkentek a szabadtéri tüzesetek és 39,1 %-kal a műszaki mentések aránya. Ez a csökkenést leginkább az időjárásnak köszönhető. Év elején történt olyan nagyobb csapadékkal, hóval járó esemény, amikor a műszaki mentések száma emelkedést mutat. A tavaszi hónapokban nem voltak olyan kiugró időjárási események, mint a megelőző évben. A nyári időszakban viszont nem kímélte a megyét az az extrémítás, amely megfigyelhető országosan. Kiemelte a június 8-9-én történt vihart, amely leginkább az Őrséget érintette és megyei összefogásnak kellett megvalósulni, hogy a károkat elhárítsák. Két óra leforgása alatt 200 mm eső hullott a térségben, a viharos szél például Sárváron 20 tonnás darut döntött fel, Szalafő térségében három hidat rongált meg a megduzzadt vízfolyás. Szóbeli kiegészítőjében megemlítette, hogy olyan volumenű szabadtéri tüzeset, mint a Kemenesmagasiban volt a 2017 évben, nem történt. Bobán zajlott egy jelentősebb tüzesemény, ahol egy autószerelő műhely udvarán felhalmozott gumiabroncsok égtek, illetve Bérbaltaváron, egy parketta gyártó üzemben volt egy magas minőségű tüzeset. A vonulási adatokat tekintve csökkenés tapasztalható. A Katasztrófavédelem feltételrendszere folyamatosan javult. Lezárult egy Európai Uniós projekt országosan is, amelynek keretében 108 db RÁBA gépjárműfecskendő került átadásra. Szombathelyre érkezett egy darab fecskendő, így a megye mindhárom hivatásos tűzoltóparancsnoksága rendelkezik korszerű gépjárműfecskendővel. A korábbi tartalék fecskendők a megyében aktív tagsággal működő egyesületeknek átadásra kerülhettek. A tavalyi év két jelentős fejlesztése a Körmendi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Hivatásos Parancsnokság laktanyájának a felújítása és a Kőszegi Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság és Önkéntes Tűzoltó Egyesület teljesen új laktanya épületének megépítése. Számos EU-s pályázat realizálódott illetve folyamatban van a megvalósítása. Az önkéntes tűzoltó egyesületek 2018. évi támogatására kiírt pályázaton összesen 79 önkéntes

tűzoltó vett rész és közel 1 millió forint összegű támogatásban részesültek. Elmondta, hogy Vas megye az első olyan megye, ahol járási mentőcsoport jött létre. A megyei mentőszervezet újraminősítő gyakorlata tavalyi évben is megtartásra került. Kiemelte, hogy több „értékteremtő” gyakorlatot hajtottak végre, amelyeken a megyében korábban feltérképezett kockázati helyszíneken az adott kockázati tényező kezelésére felkészültek. Aktív nemzetközi kapcsolatokat ápolnak szlovén és osztrák partnerekkel. A tűzoltó állomány 4 alkalommal vett részt Brand-ház kiképzésen az eisenstadti Tartományi Kiképző Központban. A Területi Tűzmegeelőzési Bizottsággal kampánysorozatot folytattak a szabadtéri tüzek és a szén-monoxid mérgezések megelőzése érdekében. A megye veszélyeztetettsége kapcsán elmondta, hogy 2018-ban a katasztrófa-kockázati besorolásba változás nem következett be. Valamennyi településen pontosításra kerültek a veszélyelhárítási tervek, a vízkárelhárítási tervek elkészítése egyenlőre 69 településen történt meg. Elmondta, hogy iparbiztonság és veszélyes áruszállítás területén az ellenőrzések rendszeresen zajlottak, rendkívüli esemény nem történt. Az igazgatóság megyei fő- és műveletirányító ügyeletének zökkenőmentes feladatellátásáról számolt be a Vas Megyei Rendőr-főkapitányság Tevékenységirányítási Központjában. Az igazgatóság tavaly évi munkája 92,76 %-os, kivételes értékelést kapott.

Szijártó László képviselő elhagyta a tanácskozótermet 10.50 órakor.

Básthly Béla, a Rendészeti Szakbizottság elnöke elmondta, hogy a szakbizottság az előterjesztést megtárgyalta és elfogadását javasolja a testületnek. Az elhangzott szóbeli kiegészítésből kiemelte a szemléletformálás jelentőségét. A „Ne gyűjtsa, gyűjtsse szelektíven!” kampánysorozat kapcsán fontosnak tartja annak tudatosítását, mivel és hogyan tüzelnek nemcsak a katasztrófavédelmi, beavatkozási és megelőzési, hanem klímatudatossági szempontból is.

Rába Kálmán frakcióvezető megköszönte az igazgatóság munkáját, további sikereket kívánva a jövőben.

Lábodi Gábor képviselő hozzászólásában jelezte, hogy tavaly júniusában érkezett meg az igazgatóság határozata a Zsida-patak állapotát illetően, viszont a Vízügyi Igazgatóság részéről a mai napig nem történt beavatkozás az ügy megoldása érdekében.

Dr. Tóth Ferenc t. dandártábornok, országos polgári védelmi főfelügyelő tolmácsolta az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság elismerését és köszönetét a Vas megyében végzett 2018. évi munkáért. Fontosnak tartja a feladatban való részvétel társadalmasítását. Jövőbeni céljuk a feladatellátás még magasabb színvonalon történő ellátása. A természeti és civilizációs katasztrófák elleni védekezésnek a tevékenysége arról szól, hogy folyamatosan monitorizálják a környezetet, amely évről-évre megtörténik, így júniusban kezdődik a települési katasztrófavédelmi besorolási rendszer felülvizsgálata. A következő programozási

időszakban az Európai Unió tagállamai a kockázatcsökkentő beruházások megvalósítására történő áttérést szorgalmazzák. Lábodi Gábor képviselő felvetésére elmondta, hogy a vízgazdálkodási törvény alapján a vizek kártételi védekezésében minding a tulajdonosnak van feladata, ígéretet tett a Vízügyi Igazgatósággal történő kapcsolatfelvételle.

Dr. Bognár Balázs t. ezredes, igazgató Gaál Róbert, a vízügyi igazgatóval történt egyeztetést követően írásbeli tájékoztatást ígért. Megköszönte az elismerő szavakat. A környezetvédelmi tevékenységük kapcsán elmondta, hogy V. Németh Zsolt országgyűlési képviselő úrral is egyeztettek abban, hogy a környezetvédelem, tűzvédelem ügyét közelebb kell hozni az állampolgárokhoz és teret kell biztosítani ennek a témának is. A mezőgazdasági tüzek megelőzésére rendezendő konferencián lesz olyan előadás, amely környezetvédelmi összefüggéseket feszeget. Emellett hatóságként a Kormányhivatal Környezetvédelmi Hatóságával napi együttműködésben állnak, továbbá részt vettek a megyei klímastratégia kidolgozásában. A fűtési szezon veszélyeire – a Szombathelyi Erdészeti Zrt. részvételével – a Szombathelyi Televízió Telezöld magazinjában hívták fel a nézők figyelmét.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 12 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

35/2019. (V.29.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2018. évben végzett munkájáról szóló tájékoztatót köszönettel tudomásul veszi.

A 4. tárgysorozat tárgyalása

Vas megye 2018 évi munkaerő-piaci helyzetének értékelése

Majthényi László, a közgyűlés elnöke átadta az ülés vezetését dr. Kondora Bálint, a közgyűlés alelnökének.

Szijártó László képviselő visszaérkezett a terembe 10.55 órakor.

Majthényi László a közgyűlés elnöke, Marton Ferenc közgyűlési alelnök, Fehér László és Bálint András képviselők elhagyták a tanácskozótermet 10.55 órakor.

Rodler Tamás osztályvezető szóbeli kiegészítésében elmondta, hogy a foglalkoztatáspolitikai fő kihívásai napjainkban a munkaerőhiány, valamint a keresleti és kínálati oldal egyensúlytalanságai, amelyek részben a munkaerő-piaci igények és a munkát keresők képzettségi szerkezetének különbségeiből, részben pedig a területi egyenlőtlenségekből fakadnak. 2018. évben a foglalkoztatottak és a munkanélküliek együttes létszáma 126 400 főre emelkedett. A gazdasági aktivitás mellett a gazdaságilag aktívak összetétele is kedvezően alakult, nőtt a foglalkoztatottak száma és csökkent a munkanélküliek száma. A foglalkoztatottak száma 2018. évben meghaladta a 120 ezer főt. A statisztikai hivatal adatai szerint a megye népessége az elmúlt időszakban lassú csökkenést mutat a belső vándorlási pozitív mérleg ellenére. A piaci folyamatok és a foglalkoztatáspolitikai intézkedések együttes hatásaként a megye munkaerő-piacán 2018. évben is kedvező folyamatok zajlottak. A regiszter alapú nyilvántartás szerint tovább mérséklődött a nyilvántartott álláskeresők száma, és így havonta átlagosan 47 233 álláskereső szerepelt a regisztrációs rendszerben. Vas megyét hosszú évek óta az egyik legkedvezőbb munkaerő-piaci helyzetű térségek között tartják nyilván, mivel megyénkben az egyik legalacsonyabb az álláskeresési ráta. A tavalyi évben 3,4 % volt a mutató értéke, amely 2,1 %-ponttal alacsonyabb az országos 5,5%-os átlagnál. A foglalkoztatás bővülése mellett jelentős maradt a munkaerő-kereslet és jellemző maradt a munkaerő-hiány. Tovább növekedett a bejelentett munkaerő iránti kereslet. A vizsgált időszakban 15 413 üres állást jeleztek a munkáltatók, 24,2%-kal többet, mint egy évvel korábban. A támogatási igény nélkül bejelentett álláshelyek aránya országosan a 2. legmagasabb megyénkben. Az erőteljes munkaerő-iránti kereslet mellett nagy a felelősség, hogy a közfoglalkoztatási programokba mennyi ember kerül közvetítésre. A tavalyi évben átlagosan 1 154-en végeztek munkát a közfoglalkoztatási programok keretében, 34,4%-kal kevesebben, mint egy évvel korábban.

Rába Kálmán képviselő sajnálatát fejezte ki, hogy Magyarország egyetlen vonzerejét az olcsó munkaerő jelenti. A termelékenység mutatóhoz irányulnak a jövedelmek, az így megkapott bérek azonban azt eredményezik, hogy sokan elhagyják az országot és külföldön találnak munkalehetőséget. Több országban már bevezették a négy napos munkarendet, addig hazánkban folyamatos munkarendben dolgoznak, ami az egészségi állapotot meghatározza.

Lábodi Gábor képviselő a beszámolóból hiányolta az EU-n kívüli vendégmunkásokról szóló részt a megyei munkaerőpiacon. Elmondta, hogy Szentgotthárdon nemrégiben került átadásra egy 200 férőhelyes munkáshotel, ahova ukrán munkavállalók érkeznek. Érdeklődött a vendégmunkások számára vonatkozó adat rendelkezésre állásáról.

Dr. Németh Kálmán képviselő a külföldön dolgozó Vas megyei lakosok számadatairól kérdezett.

Básthy Béla képviselő a magyar munkaerő-piacon elindult folyamatokat pozitívnak értékelte. Elmondta, hogy egy megyei és két helyi paktum működik a megye területén, amelyekről folyamatos visszajelzéseket kapnak arról, hogy milyen folyamatok és a

munkavállalói kényszerpályáknak milyen változásai látszanak a munkaerő-piacon. Az erőteljes munkaerő iránti kereslet adja lehetőséget az esetleges munkahely váltásokra, a foglalkoztatás bővülésével a munkavállalók mozgástere is bővül.

Rodler Tamás osztályvezető az Európai Unión kívül érkező vendégmunkások száma tekintetében írásos választ ígért. A külföldön dolgozó megyei lakosok számáról nem áll rendelkezésre adat. Az osztrák hatóságoktól Magyarország egészére vonatkoztatott adatszolgáltatás érkezik. A hazai egészségbiztosító adataiból csak a családi pótlékok igénybe vevő külföldön munkát vállalók számára lehet következtetni. Elmondta, hogy a térségbe hozott duális mérnök képzés az itt működő vállalatok igényeire lett alapítva, és arra, hogy magasabb színvonalú tevékenységet akarnak ide hozni. Reményét fejezte ki, hogy a munkaerő-hiány az alacsonyabb képzettségű rétegekben ennek a képzésnek köszönhetően meg fog szűnni.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke visszaérkezett a tanácskozóterembe 11.08 órakor.

Dr. Kondora Bálint közgyűlési alelnök visszaadja az ülés vezetését Majthényi László közgyűlési elnöknek.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke további kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A **testület** 10 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

36/2019. (V.29.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés Vas megye 2018. évi munkaerő-piaci helyzetének értékeléséről szóló tájékoztatót köszönettel tudomásul veszi.

Az 5. tárgysorozat tárgyalása

Beszámoló a határ menti (osztrák – magyar és szlovén – magyar) programokban a monitoring bizottsági tevékenységekről

Tausz István képviselő 11.10 órakor elhagyta a tanácskozótermet.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslat kiegészítését.

A **testület** 9 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

37/2019. (V.29.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a határ menti (osztrák-magyar és szlovén-magyar) programokban a monitoring bizottsági tevékenységekről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

A 6. tárgysorozat tárgyalása

Jelentés lejárt határidejű határozatok teljesítéséről

Marton Ferenc közgyűlési alelnök és Bálint András képviselő 11.11 órakor visszaérkeztek a tanácskozóterembe.

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet.

A testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

38/2019. (V.29.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést tudomásul veszi.

Felelős: a közgyűlés elnöke

Határidő: azonnal

A 7. tárgysorozat tárgyalása

Előterjesztés a megyei önkormányzatok 2019. évi rendkívüli támogatása keret terhére pályázat benyújtására

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

39/2019. (V.29.) számú határozat

A Vas Megyei Közgyűlés a belügyminiszter és a pénzügyminiszter közös Pályázati Kiírása alapján, a pályázat keretében 2019. évben 51.218.296 Ft támogatási igényt nyújt be a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 7. pontjában szereplő, 300,0 millió forint összegű, Megyei önkormányzatok rendkívüli támogatása keret terhére. A megyei önkormányzat a támogatást bevételei figyelembevételével a tárgyévi váratlan kiadásainak támogatására kívánja igénybe venni.

Felelős: a megyei közgyűlés elnöke

Határidő: 2019. szeptember 30.

A 8. tárgysorozat tárgyalása

Előterjesztés a „PANNON EXPERIENCE” elnevezésű projekt önerejének biztosításáról

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

40/2019. (V.29.) számú határozat

A Közgyűlés

- a.) jóváhagyja, hogy a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal Vezető partnerséggel, „PANNON EXPERIENCE” elnevezéssel pályázatot nyújtson be a Szlovénia - Magyarország Interreg V-A Programba,
- b.) a legfeljebb 6.000, Euro összegű önerőt a 2020. évi költségvetésében biztosítja.
- c.) felhatalmazza a Hivatal vezetőjét, hogy a projekt végleges költségvetéséhez igazítsa az önerő összegét.

Felelős: megyei jegyző

Határidő: folyamatos

A 9. tárgysorozat tárgyalása

Előterjesztés a „SI HU PRO” elnevezésű projekt önerejének biztosításáról

Majthényi László, a közgyűlés elnöke kérdés, hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátja a határozati javaslatot.

A testület 11 igen szavazattal, egyhangúlag meghozza a következő határozatot:

41/2019. (V.29.) számú határozat

A Közgyűlés

- a.) jóváhagyja, hogy a Vas Megyei Önkormányzati Hivatal Vezető partnerséggel, „SI HU PRO” elnevezéssel pályázatot nyújtson be a Szlovénia - Magyarország Interreg V-A Programba,

- b.) a legfeljebb 10.000, Euro összegű önerőt a 2020. évi költségvetésében biztosítja.
c.) felhatalmazza a Hivatal vezetőjét, hogy a projekt végleges költségvetéséhez igazítsa az önerő összegét.

Felelős: megyei jegyző

Határidő: folyamatos

Majthényi László közgyűlési elnök zárt ülés tartását rendeli el a 10 - 11. napirendek megtárgyalására 11.13 órakor.

Kmf.


Majthényi László
közgyűlési elnök




dr. Balázs Péter
megyei jegyző

